

Dr. Escobar García:

Régimen Sandinista Obstáculo a Paz C.A.

Mientras exista en Nicaragua un régimen que no se abre al pluralismo político e ideológico, que no respeta las libertades individuales y que tiene sometido al pueblo, no puede haber paz en Centro América.

Así lo declara el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, diputado de PAISA, al comentar la incidencia que tiene para nuestro país la ayuda de cien

millones de dólares aprobada por la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, para aprovisionar a los "Contras".

"Los países de la región —agrega Escobar García— tenemos que hacer esfuerzos a fin de que en Nicaragua se cambie el estilo de gobierno y se viva un régimen democrático".

La decisión del Congreso de los Estados Unidos —

continúa— no sólo es políticamente oportuna sino que puede permitir una serie de ventajas que modificarán la estructura y el panorama de Centro América.

En primer lugar, —señala—

Aumentan Recursos de Habeas Corpus

En lo que va del presente año, la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia ha recibido cerca de 300 Recursos de Exhibición Personal, de los cuales se ha resuelto casi una tercera parte.

El 95 por ciento de los Recursos obedecen a delitos que los demandantes atribuyen carácter político, en tanto que el 5 por ciento restante se refiere a casos comunes, informó una fuente judicial.

Entre los casos comunes y más conocidos está el Recurso de Habeas Corpus presentado por el acusado de perversión de menores, Napoleón Lara, conocido en el ámbito judicial como

—Favor pase a la página 68.

Capturan 2 Terroristas Expertos en Logística

Dos terroristas expertos en logística de las clandestinas Fuerzas Populares de Liberación (FPL) fueron capturados por miembros de la Fuerza Armada y remitidos posteriormente al Cuartel Central de la Guardia Nacional.

Se trata de los terroristas Miguel Ángel Acosta García, (a) "Chato", y

Fermin de Jesús Rodríguez Marroquín, (a) "el Seco". El primero cuenta con 24 años y es originario del cantón Llano Grande, jurisdicción de San José Guayabal, Cuscatlán.

Al ser capturado, Acosta García declaró en la Guardia Nacional que el cargo

—Favor pase a la página 45.

Joven Pierde Brazo al Estrellarse Bus

La joven Ana Susy Argueta Huezco perdió su brazo derecho al quedar atrapada entre un bus de la Ruta 24 y un poste del tendido eléctrico el sábado pasado, por la tarde, sobre la 2da. Avenida Norte y 13 Calle Oriente, de esta capital.

En ese mismo accidente, ocurrido por una falla me-

cánica del vehículo, resultaron por lo menos cinco personas lesionadas.

Los datos obtenidos en el lugar de los hechos indican que el bus placas B-77-049, de la empresa Luwarkyn N-2, perdió la dirección sobre la 2a. Ave.

—Favor pase a la página 46.

Civil y Agente Mueren en Emboscada en S. Ana

SANTA ANA.— El alumno del Centro de Entrenamiento Policial de Santa Tecla (CETIPOL), Pedro Mejía Quevedo, y el civil Rubén Recinos Monterrosa, murieron en una emboscada terrorista el sábado último, a la altura del kilómetro 56 de la carretera antigua a esta ciudad.

Según los datos propor-

cionados en el lugar de los hechos, el sábado, aproximadamente a las 6 de la mañana, el citado alumno junto con varios agentes de la Policía Nacional de Santa Tecla solicitaron "jalón" al motorista Recinos Monterrosa, a la salida de Santa Ana. Este último se tra-

—Favor pase a la página 19.



PERECE. El motorista Rubén Recinos, de 43 años, murió al ser ametrallado el pick-up que conducía, en la carretera a Santa Ana.



VICTIMAS DE TERRORISTAS. El sábado, en el cantón Conacaste Km. 56, antigua carretera a Santa Ana, fue ametrallado por terroristas el pick-up P-120.527. Murieron en el acto el motorista Rubén Recinos Monterrosa (foto) y el alumno de la Policía Nacional, Pedro Mejía Quevedo. Resultó herido el cabo Nelson A. Wilson Naun Ayala.



ACCION CIVICA MILITAR COMBINADA. En el cantón San Antonio Jiboa, jurisdicción de Verapaz, San Vicente, la Quinta Brigada de Infantería, en combinación con el Batallón de Sanidad Militar, entregó víveres, ropa, medicinas y dio asistencia médica-odontológica. La acción fue supervisada por el Comandante de la Brigada, Cnel. Oscar Rodolfo Campos Anaya, y la Gobernadora Departamental, Sra. Cleo de Samayo.

Lic. Peña Flores:

Primero se Debe Dialogar con Fuerzas Vivas del País

Reina la incertidumbre en el pueblo salvadoreño, cuyas fuerzas vivas desconocen los puntos a ser tratados en el "diálogo" entre la guerrilla y el Gobierno, las condiciones y las intenciones de ambos bandos, declara el diputado Raúl Peña Flores, de ARENA.

El Gobierno debió realizar conversaciones primero entre las fuerzas vivas del país y luego con los terroristas; pero, en resúmenes cuentas, tal parece que el "diálogo" es otro punto de propaganda, otro golpe más para la tranquilidad del pueblo, advierte.

Aumentan Asaltos en Cal. Miramonte

La colonia Miramonte, una de las más populosas de la periferia de San Salvador, está siendo más castigada por asaltos y robos. Los ladrones actúan impunemente, sin respetar condición física, sexo ni edad de sus víctimas, dijo una vecina.

Los vecinos afirman que los ladrones se introducen en las residencias, asaltan en la calle, en las zonas de recreación, en los negocios, etc. aprovechando la carencia de protección policial en ese sector.

Salvo las visitas por caeos, la presencia de las

—Favor pase a la página 19.

Nadie desea estar en guerra ni derramamientos de sangre; el pueblo tiene una esperanza de paz enfocada con términos concretos, con puntos objetivos, con el aval de una conciencia nacional basada en lo legal y en lo humano, dice Peña Flores.

De tal manera que lo primero que debió hacerse y

aún podría llevarse a cabo es efectuar un diálogo, pero con las fuerzas vivas del país, es decir, el sector productivo, los sectores políticos, la Iglesia, etc. luego de lo cual podría efectuarse el diálogo con los terroristas.

Sin embargo, las cosas han comenzado al revés.

—Favor pase a la página 33.

Continúan Investigando la Muerte de Valdés A.

Las autoridades policiales continúan investigando el asesinato del Sr. Orlando Valdés Aguilar, ultimado de seis balazos el jueves en Santa Tecla; mientras tanto, siguen detenidos dos empleados postales acusados de estar involucrados en la muerte de Aristides Méndez.

El Sr. Valdés Aguilar era Jefe de la oficina de Correos de Santa Tecla y redactor de la página deportiva de EL DIARIO DE HOY.

Para aclarar este nuevo asesinato, ocurrido presuntamente por conflictos de

—Favor pase a la página 19.

Terroristas Proponen 30 de Julio para 'Diálogo'

El miércoles 30 de julio proponen los grupos terroristas para reunirse con representantes del Gobierno en una tercera ronda de negociaciones, según varias agencias internacionales que citan la transmisión de una radio clandestina.

En su anuncio, los terroristas reiteran que no pondrán las armas y ade-

más advierten que planean un nuevo ataque a otra instalación militar.

La madrugada del 19 de junio, los terroristas atacaron la sede de la 3a. Brigada, con sede en San Miguel, causando varios muertos y heridos. Esto fue calificado diversos sectores como la

—Favor pase a la página 45.

Empleados Sufren por la Reubicación de Paradas

La errática y equivocada reubicación de las paradas de buses ha afectado a las decenas de miles de empleados y trabajadores que laboran en el centro de la capital, pues por lo remoto de las nuevas paradas o ignorar el sitio donde han sido instaladas, se han empapado de agua durante las fuertes tormentas de los últimos días.

El llamado "Plan de Renovación Urbana" o "Plan de Destrucción de San Sal-

vador" ha ocasionado el cierre de importantes calles, el cambio de sentido de algunas arterias, el camino a la quiebra de muchos de los negocios ubicados en el sector comercial y ahora los capitalinos tienen que soportar fuertes lluvias, señalaron motoristas de microbuses.

Indicaron que los centenares de trabajadores que habitan en Mejicanos, Soyapango, San Marcos, Santa Tecla y demás luga-

res circunvecinos, se quejan de que tienen que abordar los buses y microbuses demasiado lejos y muchas veces no saben exactamente dónde se encuentran las paradas, pues hasta el momento nadie ha informado de tales cambios que se hacen con mucha frecuencia.

LAMENTOS DE UN MICROBUSERO

Juan Raúl Gutiérrez, que

—Favor pase a la página 19.